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ATA DA 10 a SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2021/2022

EXERCÍCIO 2022 -  PRIMEIRO PERÍODO -  UMIRIM-CE.

Aos 21 (vinte um) dia do mês 06 de (Junho) do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois), no Plenário da 
Câmara Municipal de Umirim-Ce, às 17:00h (dezessete) horas, deu-se início a Sessão. Em seguida, 
Sr. Presidente convocou a todos para rezar a oração que Cristo nos ensinou. Logo após, conforme 
Resolução N° 001/2021, foi feita a Citação Bíblica pelo Vereador Cícero da Ambulância. Logo após, 
O Sr. Presidente determinou ao Io Secretário, que fizesse a chamada dos vereadores. Após a chamada 
verificou-se a presença dos vereadores: ANTÔNIO BASTOS BRAGA FILHO, CÍCERO SOUSA 
COSTA, FRANCISCO JOSÉ FERREIRA DA SILVA, FRANCISCO NARCELIO UCHOA 
PINHEIRO, FRANCISCO JAISINHO MENDES DE ANDRADE, GERMANIAS BRAGA DE 
FREITAS, JOÃO BATISTA GOMES DE SOUZA, LEONALDO TELES DE ANDRADE, 
PAULO DE TARSO VASCONCELOS LOPES FILHO E VALDIR NORONHA PEREIRA E 
COM ASUÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR MAXIMILIANO DA SILVA VIANA. 
Havendo número legal de Vereadores, o Presidente em nome de Deus declarou aberta a Sessão. 
Passando ao PEQUENO EXPEDIENTE Sr. Presidente comunicou que segundo acordo firmado em 
plenário, as ATAS foram disponibilizada aos vereadores, em seguida foi colocada as atas em 
votação da 10a ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA e a ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA ELEIÇÃO 
DA MESA DIRETORA BIÊNIO 2023-2024, é não havendo discussão foi posta em votação, sendo 
APROVADA por unanimidade pelos presentes, o Sr. Presidente determinou a leitura das matérias 
em pauta na ORDEM DO DIA, sendo atendido prontamente. Logo após, a Mesa passou ao 
GRANDE EXPEDIENTE, informando aos senhores vereadores que os mesmos teriam (05) cinco 
minutos para as inscrições daqueles que desejarem fazer uso da tribuna. Em seguida, O 
VEREADOR CÍCERO DA AMBULÂNCIA, cumprimentou a todos os presentes que estavam no 
plenário, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Queria aqui somente 
agradecer a nosso deputado federal Moses, irmão do nosso Vice, que o mesmo destinou uma emenda 
de sua relatoria indicado dois trator para Umirim para localidade de Carnaúba e para o Distrito de 
São Joaquim, eu fiz a entrega juntos com o Deputado Moses Rodrigues e o seu Irmão Judson para o 
Baba de São Joaquim e a professora Célia da Carnaúba dos Cravo. Esse maquinário vem em boa 
hora para melhorar a situação da nossa agricultura. Também estive conversando com o Deputado a 
intenção dele ajudar ainda mais o nosso município Umirim, onde o irmão dele é vice. O nosso 
deputado federal já destinou mais de um milhão para reforma do estádio municipal de Umirim onde 
iremos fazer uma ampliação e melhoria no campo para os nossos deportidas de Umirim, era o que 
tinha para hoje é meu muito obrigado a todos vocês. O VEREADOR TENTA BRAGA, 
cumprimentou a todos os presentes que estavam no plenário, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o 
uso da tribuna, em seguida, Hoje o que me trouxe nesta Tribuna, na sessão passada foi falado aqui 
questão dessa situação dos cachorros que se encontra no meio das ruas nas praças da cidade, nós 
temos ouvido também da população e hoje eu trouxe aqui uma indicação para os nobres colegas 
apreciar onde a gente quer da gestão o castramóvel para ter o controle da população animal com o 
método de castração desses animais somente assim irá evitar a procriação. Também quero deixar 
aqui registrado algumas ações que nosso município tem recebido através do nosso prefeito Felipe 
Uchoa recebemos vários playgrounds em especial agradeço à gestão, passando pela a pracinha do 
Cruzeiro a gente passa lá e estamos vendo as crianças se divertindo Também foi colocado o 
Playground na praça do beira-rio, Praça da Oiticica e a Praça de São Joaquim onde estamos vendo o 
lazer é a diversão para as crianças onde foi colocado esse playground. Quero parabenizar população 
de Umirim especial aos agricultores pela aquisição desses tratores que chegaram em nosso município 
nome dessas pessoas parabenizar o nosso prefeito Felipe Uchoa, sabemos que qualquer recurso só 
entra nesse município com a caneta do prefeito, em nome dessas pessoas eu deixo aqui o meu
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reconhecimento e meus parabéns. Quero parabenizar os nossos deputados que já mandaram inúmeros 
recursos para o nosso município. Tivemos aquisição de um carro OKm para assistência social, um 
carro que vai ajudar muito nas políticas públicas da Assistência Social do nosso município. Quero 
aproveitar a oportunidade e parabenizar nosso Umirim nosso prefeito pela Sexta vez consecutiva 
entre os melhores prefeitos do Ceará, são somente 35 do estado do Ceará onde temos no total de 184 
Municípios Cearenses onde o nosso prefeito destacou no meio de grandes cidades, era o que eu tinha 
para hoje, meu muito obrigado a todos. O VEREADOR JAIBARA, cumprimentou a todos os 
presentes que estavam no plenário, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em 
seguida, Quero começar parabenizando e agradecendo ao secretário Frank Uchoa ao Prefeito Felipe 
Uchoa, Reivindicado nessa casa para mandar as máquina para o Distrito de São Joaquim junto com o 
vereador Bebê do Paulo, essa estrada tem um grande acesso de pessoas que dá acesso São Joaquim a 
Uruburetama imediatamente nós fomos atendidos e essa estrada já se se encontra em perfeitas 
condições, quero ressaltar que todas as estrada do município será feita com serviço de roço consertos 
das estradas pedimos aos moradores somente um pouco de calma. Quero dizer para a população do 
Distrito de São Joaquim que entramos em contato com o prefeito Felipe Uchôa e o secretário Frank 
sobre a iluminação do distrito eles nos repassaram que em breve irão fazer a substituição de todas as 
lâmpadas que estão com defeito. Quero aproveitar esse momento como já foi dito aqui pelo meu 
colega que me antecedeu sobre o grande trabalho do nosso secretário de assistência social que vem 
realizando um grande trabalho como secretário que vem realizando, hoje a Assistência Social se 
encontra mais perto do povo, principalmente daqueles que mais precisam, centenas de pessoas que 
foram incluídas no cadastro único essas pessoas que não estava tendo a oportunidade e que está 
participar do auxílio Brasil fora outras ações que vem acontecendo inclusive no CRAS de São 
Joaquim. Quero parabenizar o presidente da associação do distrito São Joaquim que tem como 
Presidente o Baba que junto com o prefeito Felipe Uchoa, Junto com o deputado federal Moses 
Rodrigues conseguiram um trator para os nossos Agricultores que vai beneficiar muitos agricultores 
da região aqui do município de Umirim mas principalmente do Distrito de São Joaquim, onde vão 
ter a oportunidade de ARADAR suas terras para fazer o seus plantios. Quero falar que estamos 
passando por momentos difíceis mais com Fé em Deus isso logo vai passar.Q VEREADOR TOIM 
DA NENEM BRAGA, cumprimentou a todos os presentes que estavam no plenário, agradeceu a 
Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida Em poucas palavras parabenizar mais uma vez 
o nosso prefeito que a pouco tempo o nosso deputado Domingos Neto por coincidência ele mandou 
uma mensagem agora liberando mais R$ 200.000,00 para saúde de Umirim, então como o Felipe 
sempre diz, se for colocar na ponta da caneta o que o Domingos Neto já trouxe para esses 6 anos de 
Mandato é quase que incalculável e ainda falta uma Areninha ainda está por vir ainda com recurso 
dele se Deus quiser ele vai ser reeleito e tem mais dois anos de mandato do Felipe é que se Deus 
quiser ele vai trazer ainda muitos recursos para a nossa cidade e como nosso Vereador Jair falou a 
respeito do pré-candidato a Governador Roberto Cláudio, é o momento de reflexão até dentro do 
próprio grupo pois nós sabemo que o Roberto é um dos padrinhos políticos do Felipe e o seu 
provável vice-govemador, pré candidato a vice-govemador Domingos Filho também é um dos 
padrinhos nosso prefeito Felipe. Então a gente sabe esse essa chapa se consagrar nas umas nosso 
Umirim tem muito mas é muito mais a ganhar mais até do que já ganhou. Então reflexão dentro do 

Vvpróprio grupo será que é interessante votar no candidato a governador da oposição, fica a reflexão é 
\m o r  isso que as minhas palavras sempre são muito diretas, não adianta está agradando a Deus e ao 

. '' 'Satanás. É o prefeito que sempre vai atrás das Obras do Governo do Estado nessa chapa que Umirim 
vai sair vitorioso. O VEREADOR PAULO DE TARSO FILHO, cumprimentou a todos os 
presentes que estavam no plenário, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em 
éguida, Boa noite a todos eu quero somente agradecer a Deus pela oportunidade de uma vez mais a 

gente estamos aqui na sessão de hoje, na sessão para mim o jogo muito importante porque trata-se de
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uma última sessão desse primeiro biênio e quero só agradecer a Deus pela saúde pela oportunidade 
de nós estamos aqui, desempenhando o nosso trabalho e ao longo desse um ano e seis meses a gente 
poder ter a consciência e chegar aqui e andar nas ruas da nossa cidade nosso distritos e saber que nós 
temos a nossa contribuição para uns poucas para outros muitas para outros desnecessário mas para 
alguém talvez muito necessário e muito eficaz e estamos aqui somente para agradecer, agradecer a 
Deus por isso ao longo de um ano e seis meses a parceria de casa com cada Vereador que aprendi 
muito com cada um de vocês a mesa diretora da pessoa do nosso Presidente Francisco José fica aqui 
a minha gratidão. Que ao longo ainda desse nosso mandato uma vez que só está concluindo esse 
primeiro biênio mais teremos ainda o próximo pela frente de muitos desafios de muitos trabalhos de 
muitos projetos para nós estarmos inseridos, temos a utilidades nisso então para a sociedade precisa 
do nosso apoio, da nossa ajuda, do nosso olhar acredito que Deus tem o melhor para cada um de nós 
vereadores, que Deus possa abençoar a vida de cada uma de nós, a casa do povo a todos os cidadãos 
Umirienses. Para encerrar a nossa fala, quero agradecer aos Secretário de Infraestrutura pela 
recuperação da estrada que liga São Joaquim a Uruburetama onde foi um trabalho bem realizado bem 
feito onde a população agradece a toda gestão de Umirim. Quero falar que as demais localidades que 
em breve irão recuperar todas as estradas do distrito de São Joaquim de todas as estradas do 
municípios. O VEREADOR FRANCISCO JOSÉ , cumprimentou a todos os presentes que estavam 
no plenário, agradeceu a Deus mais uma vez pelo o uso da tribuna, em seguida, Temos percebido que 
o os discursos são os mesmos mas vontade grande é muito embora às vezes impossibilitado por 
certas situações hoje por exemplo hoje venho na tribuna em nome de algumas pessoas da região da 
zona rural de Cipoal e Boqueirão, dar a boa noticia porque as máquinas já começaram a trabalhar 
nesta região, ao mesmo tempo não sei se permaneceram porque esse momento está chovendo aqui, eu 
não sei como está na região, mais assim a gente tem que ter cautela é uma coisa que a gente tem que 
ter paciência sempre temos as limitações e às vezes nós temos maior boa vontade mas é 
impossibilitado por conta da natureza do período invernoso, sabemos que tem região que precisa do 
serviço mais rápido porque os alunos não podem perder aulas inclusive uma PATROL atolou para 
vocês terem ideia como está o solo da região então essas estradas vai ser resolvido no momento certo. 
Com relação aos dois tratores o vereador Cícero na ambulância já agradeceu que o deputado federal 
Moses Rodrigues agradecer o seu irmão vice-prefeito Judson Rodrigues pelo empenho pela a 
dedicação o esforço de ajudar o pequeno agricultor para o nosso município agradecer o Felipe o 
prefeito de Umirim que tem sido um prefeito muito ativo um prefeito que está sempre em busca de 
um prefeito que não mede esforço para trazer benefícios para o nosso município. Acabamos de ouvir 
aqui também o vereador Antônio Bastos que o Umirim será contemplado com mais uma Emenda 
para saúde de R $200.000,00 agradecer o nosso deputado federal Domingos Neto pelo o empenho e 
dedicação para com o povo de Umirim. Deus é muito justo Deus sabe da necessidade dos nossos 
municípios de ter essas pessoas aqui trazendo as emendas trazendo benefícios para nosso município, 

nde nós precisamos precisamos votar nos deputados do nosso prefeito para trazer mais recursos para 
o nosso município, sabemos que o nosso município é muito carente, Seja para beneficiar o pequeno 

\\~agricultor seja para beneficiar a área da saúde da educação por exemplo agora também o secretário de 
assistência social foi receber um carro 0KM para ajudar nas reividicações do nosso municipio, fazer 
inclusão no serviços oferecidos pela assistência social do município no mais era somente isso, quero 

radecer a todos que tem dado as mãos para ajudar o nosso município e dizer que se for da vontade 
Deus com certeza todos serão reeleitos que vão sentar em suas cadeiras para ajudar o nosso 

unicipio. Q VEREADOR PAULO DE TARSO FILHO USANDO TEMPO DE LÍDER DO 
PSD, Porque eu esqueci do meu discurso não posso ser justo é incoerente agradecer em nome de todo 
o povo de São Joaquim também a família do irmãos Zequinha Adolfo o serviço das máquinas que foi 
bem feito mas serviço também só foi possível por conta do material que foi doado pela família do 
irmão Zequinha sem medir esforços para isso eu só agradeço e parabenizo por tal ação ORDEM DO

/
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DIA. PRIMEIRA DISCUSSÃO DA PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA'1 01/2022.
INSERE O ART. 23-A NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE UMIRIM, GARANTE AOS 
AGENTESPOLÍTICOS OS DIREITOS PREVISTOS NO ART. 7o, VIII E XVII E ART. 39, §3° DA 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL DE 1988 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. AUTORIA MESA 
DIRETORA, sendo APROVADA EM PRIMEIRO TURNO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 
INDICAÇÃO N°032/2022, Requere da gestão municipal, estudo técnico voltado para criação da 
política municipal de controle da população animal com ações dc castração e dá outras providências. 
AUTORIA VEREADOR TENTA BRAGA, sendo APROVADA pelo os presentes. E para constar 
eu, Paulo De Tarso Vasconcelos Lopes Filho Silva, Io Secretário redigi a presente ata e a subscrevo 
na forma regimental. E para constar eu, Paulo De Tarso Vasconcelos Lopes Filho Silva, Io Secretário 
redigi a presente ata e a subscrevo na forma regimental.

Secretário
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